

Жилье и пищевые продукты



Проблемы

Столетия преследований и системного расизма привели в Орегоне к явным различиям уровней дохода белых семей и семей представителей расовых меньшинств. Эти различия способствуют также неравенству в том, что относится:

- к способности увеличения благосостояния семей посредством передачи собственного жилья из поколения в поколение;
- к способности находить экономически доступное жилье в безопасных районах;
- к количеству бездомных.

В дополнение к трудностям при поиске экономически доступного жилья, по всему штату одна из пяти семей не имеет доступа к здоровым, достаточно дешевым пищевым продуктам. Некоторые семьи живут в районах, где свежие фрукты и овощи встречаются редко, а единственными источниками пищевых продуктов являются закусовые быстрого обслуживания и продовольственные магазины самообслуживания. В сельских районах штата некоторым семьям приходится совершать длительные поездки до продуктовых магазинов. У некоторых семей нет доступа к традиционным пищевым продуктам там, где они живут. В Орегоне требуется устойчивая система распределения пищевых продуктов, обеспечивающая выбор достаточно питательных вариантов диеты, поддерживающих здоровье представителей всех общин.

Решения проблем

К числу стратегий обеспечения экономически доступного жилья, домовладения, предотвращения потери жилья и формирования устойчивых, надежных систем распределения пищевых продуктов относятся следующие.

- Рост предложения экономически доступного жилья, находящегося рядом с эффективными маршрутами перевозки
- Формирование устойчивой системы распределения пищевых продуктов, обеспечивающей доступ к здоровым, достаточно дешевым и соответствующим культурным предпочтениям всех общин пищевым продуктам
- Облегчение доступа к экономически доступным и здоровым пищевым продуктам, соответствующим культурным предпочтениям представителей расовых меньшинств и лиц с низким доходом

Подходом организации Healthier Together Oregon's (НТО) к жилищному обеспечению предусматриваются также поддержка расселения бездомных и предоставление возможностей приобретения собственного жилья афроамериканцам и представителям расовых меньшинств и коренных народов, в том числе американским индейцам и уроженцам Аляски.

Организация НТО стремится повышать уровень продовольственной безопасности всех жителей Орегона и формировать систему распределения пищевых продуктов, поддерживающую малые и крупные предприятия, производящие и перерабатывающие пищевые продукты, устойчивую к изменению климата, перебоям поставок и другим проблемам.



НТО: план улучшения Орегона

Healthier Together Oregon (НТО) — мощное средство повышения уровня равноправия всех жителей Орегона. Как стало очевидным во время пандемии COVID-19, не у каждого имеются одни и те же возможности вести здоровую жизнь. Представители расовых меньшинств, лица с низким доходом, лица с нетрадиционной сексуальной ориентацией (LGBTQ+), иммигранты и беженцы, люди с ограниченными возможностями и люди, проживающие в сельских районах штата, сталкиваются с существенными препятствиями, связанными с воздействием на здоровье неравенством в социальной и материальной инфраструктуре.

Так как состояние здоровья и благополучие зависят от целого ряда факторов, организацией НТО определяется широкий ассортимент стратегий, которые, если они учитываются и внедряются коллективно, могут способствовать повышению качества жизни всех в нашем штате.

Организация НТО намерена консультировать составителей планов улучшения медицинского обслуживания общин, а также тех, кто определяет приоритеты, программы и инвестиции агентств и других

организаций. Наша организация ищет различных партнеров, работающих в различных секторах, но объединенных стремлением к достижению упомянутых вдохновляющих целей. К числу таких секторов относятся система медицинского обслуживания, сфера деятельности выборных должностных лиц, работодатели, благотворительные организации, системы перевозок, землепользование и его планирование, государственные, племенные и местные учреждения общественного здравоохранения, системы уголовного правосудия и охраны правопорядка, общинные и религиозные организации, структуры жилищного обеспечения, социального обслуживания и образования.



Станьте нашим партнером!

Организация НТО стремится взаимодействовать с другими сторонами, желающими способствовать равноправию в Орегоне. Дополнительные сведения и наши адресные данные:



САЙТ:
healthiertogetheroregon.org



ЭЛ. ПОЧТА
publichealth.policy@state.or.us



КАК СТАТЬ НАШИМ ПАРТНЕРОМ?
healthiertogetheroregon.org/potential-partner



YOUTUBE
bit.ly/3jvkuAE



Healthier Together Oregon

healthiertogetheroregon.org

Инициатива управления
Oregon Health Authority